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Staccare con cautela la pellicola del 
display dalla presa del display di 
commutazione, quindi allentare la vite.  

Ora è possibile rimuovere l'intero 
display di commutazione per accedere 
alla scheda dal telaio.  

	

Ci sono tre diversi cavi sulla scheda 
Sostituzione della scheda: Per 
cambiare la scheda, rimuovere i tutti e 
tre i collegamenti dei cavi.  

Quindi svitare le due viti intorno alla 
scheda  e sostituisci il display.  Ora è 
possibile utilizzare la nuova 
scheda.  Per rimontare seguire i singoli 
passi In ordine inverso. La scheda è 
cambiata.  
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2.)	Allentare	le	due	viti	Phillips	del	supporto		
	base	del	potenziometro	(FIG.4.0).		
Ora	che	hai	allentato	il	cavo	del	potenziometro	
	dalla	scheda	del	circuito,		puoi	rimuovere	il		
supporto	base	incluso	il	potenziometro	dal	telaio.	
	

Installazione	del	nuovo	potenziometro:	
Posizionare	il	potenziometro	(1)	sul	supporto	di	
base	(2)	e	accertarsi	che	il	perno	del	
potenziometro	(Fig.	5.0)	sia	inserito	nella	
scanalatura	del	supporto	di	base.	Inserire	ora	la	
rondella	(3)	sul	regolatore	e	poi	il	dado	(4).	Si	
prega	di	serrare	il	dado	con	attenzione.	Si	prega	
di	avvitare	l'unità	completa	all'apertura	nel	telaio	
e	ricollegare	il	cavo	del	potenziometro	alla	scheda	
(come	descritto	sopra).	Infine,	premere	il	
pulsante	del	potenziometro	sulla	manopola.		

Per cambiare i l  potenziometro, 
scollegare solo i l  cavo di 
collegamento per i l  potenziometro 
dalla scheda (vedere la Figura 2.0).  

1.) Tirare la rotella del 
potenziometro verso di voi, 
r imuovere con forza la manopola, 
quindi al lentare i l  dado a risvolto dalla 
manopola con una chiave  

 


